

Retificação

A Direção Geral do Centro de Educação Técnico- profissional na Área da Saúde de Rondônia-CETAS/RO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela lei 1339, de 20 de maio de 2004, **resolve prorrogar até 06/07/2022**, o período de inscrição do Processo Seletivo Simplificado que objetiva a contratação por contrato Administrativo Temporário **para Atividade de Instrutoria e Tutoria** para a execução do Curso de Formação Inicial e Continuada: **CURSO FIC EM SAÚDE DA MULHER**, nos municípios de Costa Marques e Presidente Médici, por não ter preenchido o número de vagas constantes no edital N° 14/2022/CETAS-NSE de 03 de junho de 2022.

Leia-se como segue e não como constou:

ATIVIDADES	
Inscrições: Inscrição presencial: na sede do CETAS/RO, Endereço: Avenida Imigrantes, n. 4125, Bairro Industrial, CEP: 76.821-063. Horário: De 08:00 às 13:00 horas (exceto sábado, domingo e feriado). Inscrição virtual pelo link: https://forms.gle/JJ4k2XeTzh49QxJV7	22/06/2022 a 06/07/2022
Homologação da Inscrição e divulgação da listagem de candidatos inscritos – lista preliminar. Divulgação no site: http://www.rondonia.ro.gov.br/sesau/publicacoes	08/07/2022
Período de Recurso para a Lista Preliminar de Inscritos	11/07/2022
Divulgação da listagem de inscritos definitiva e resposta do recurso. Divulgação nos sites: http://www.rondonia.ro.gov.br/sesau/publicacoes	12/07/2022
Análise de Documentos e Títulos	14 e 15/07/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	19/07/2022
Prazo para entrega de Recursos	20/07/2022
Divulgação e Homologação do Resultado Final	22/07/2022

Porto Velho, 21 de junho de 2022

LUCIENE CARVALHO PIEDADE ALMEIDA

Diretora Geral-CETAS-RO